
5 Δεκεμβρίου 2013

Η Ενορία Ευαγγελιστρίας Πειραιώς τιμά τη 
Γαλάτεια Γρηγοριάδου-Σουρέλη
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Στο 

πλαίσιο του προγράμματος«ΕΝΟΡΙΑ εν δράσει…» του Ι. Ν. Ευαγγελιστρίας 
Πειραιώς, το Σάββατο 7 Δεκεμβρίου 2013 στις
7.30 το βράδυ θα τιμηθεί από την Ενορία της Ευαγγελίστριας η Συγγραφέας κα 
Γαλάτεια Γρηγοριάδου-Σουρέλη.

Για την τιμωμένη θα μιλήσουν·
• Ο Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος Μεταλληνός, Ομ. Καθηγητής Πανεπιστημίου 
Αθηνών
• Ο Αρχιμανδρίτης Πολύκαρπος Μπόγρης, Γραμματέας Συνοδικής Επιτροπής 
Νεότητος της Ι. Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος
• Η κα Κατερίνα Διαμαντοπούλου-Τσιμούρη, Φιλόλογος-Συγγραφέας.
Την εκδήλωση θα συντονίσει ο Διευθυντής του Παιδικού Σταθμού & Νηπιαγωγείου 
Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς κ. Νίκος Σαμπαζιώτης.

Στην κα Γαλάτεια Σουρέλη με βιντεοσκοπημένες παρεμβάσεις θα αναφερθούν: Ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, ο Σεβ. Μητροπολίτης Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ, ο Φιλόλογος-Συγγραφέας κ. Κώστας Γανωτής, ο κ. Λυκούργος 
Μαρκούδηςκαι η κα Βίκυ Κουρνέτα, υπεύθυνη του Ραδιοτηλεοπτικού Σταθμού 
«Ελληνικοί Παλμοί» στο Σικάγο Αμερικής.
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Η συγγραφέας Γαλάτεια Γρηγοριάδου-Σουρέλη γεννήθηκε στην Καβάλα το 1930 
και σπούδασε στη Σχολή Γενικών Σπουδών, Σχολή Κοινωνικών Λειτουργών και στη 
Σχολή Δημοσιογραφίας.
Έχει γράψει πολλά βιβλία, όχι μόνο για παιδιά και νέους αλλά και για ενήλικες. 
Είναι μέλος της Εθνικής Εταιρείας Ελλήνων Λογοτεχνών, του Κύκλου του 
Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου και της Γυναικείας Λογοτεχνικής Συντροφιάς. Της 
έχουν απονεμηθεί πολλά βραβεία και το όνομά της έχει αναγραφεί στον τιμητικό 
πίνακα του Διεθνούς Βραβείου Άντερσεν.
Η Ακαδημία Αθηνών, της απένειμε βραβείο για την προσφορά της στην παιδική και 
εφηβική λογοτεχνία.
Είναι Συνεργάτης του Ραδιοφωνικού Σταθμού της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς 
«Πειραϊκή Εκκλησία 91,2fm» από της ιδρύσεώς του μέχρι και σήμερα.

 

Η εκδήλωση εντάσσεται στο τρίμηνο πρόγραμμα ΕΝΟΡΙΑ εν δράσει… 
http://www.synodoiporia.blogspot.gr/2013/09/120.html
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